MaTtemaTnyeckoe pasisiu

YPpOK- cOpeBHOBaHUE




KBagpaTHbIM KOPEHb M3 CTEMEHMU

» llesu: 1) Ilo3HaBaTenbHAasA- 3aKpeNJieHUE U
000011IeHre 3HaHUU 110 TeMe « CBOMCTBA
apu(PMeTHUECKOT0 KBaJAPaTHOTO KOPHSI»;

2) BocniuTaTenbHasa- B3aNMOIIOMOIIb, YBaKEeHHE
K TOBapHUIIy, B3aUMOIIOAJAEPIKKA,
coIlepeKUBaHUE;

3) PazBuBaromniasi — pa3BuTHe I03HABATEJILHOTO
HHTEepeca K MaTeMaTHKe, IIOAT0TOBKA K EI'D.



YcnoBmAa copeBHOBaHUA:

1)  Kaxkpas komaHJia- 5TO SKHNAXK MAaIlINH, KOTOPOMY HPEACTOUT
COBEPIIUTH IIPOOET 110 MECTHOCTH CO MHOXKECTBOM MPEIIATCTBUL.

2)  IIpeomosieTh 3TH MPEIATCTBUS CMOXKET DKUIIAXK, KOTOPHIN 3HAET
CBOICTBAa apu(PMETHUECKOT0 KBaJPaTHOTO KOPHSI.

3)  Ilobemut Ta KOMaH/a, KoTopas HabepeT 60JIbIlle OUKOB, ITPOUIS
II0 BCEH Tpacce ABUKEHUSI.

4)  Kakaplil aTamn roHKH OLeHUBAaeTCs *KeTOHOM: KpacHbBIN- 5 0aJLI0B,
CHUHUH- 4 Oas1a, 3eJIeHbIN- 3 Oajia, »KeJIThIN-2 0asia, OesIbIi- 1
OasLI.

5)  OKUIIaXK 3aBeplaeT 3TAll TOJILKO B TOM CJIydae, eCJIN KaXKAbIU ero
YJIeH CIIPABJIAETCS C MPEJIOKEHHBIM 3a/lTaHUEM.



1 9Tarr: [lpoBepKka rotoBHOCTM
MaLLUUH K CTapTy:

Ha crapr...
1) IIpomoskuTe NIpeaioKeHUE:

beckoHeuHBbIe TecCATUYHBIE
HenepruoaudecKue Jpoou
Ha3bIBAIOTCA...



[IpogoKuTe npeanoxeHue:

2) PanmmoHasibHbIE U UppalliOHaJIbHbIE
yrcja o0pasyior . . .

3) ApudmMeTHuecKUM KBaZIpATHBIM
KOPHEM 13 YKCJIa A Ha3bIBAETCA . . .



4) BoipaxkeHne [/, WMeeT CMbICA
npu . . .

5) s aro0oro yncesa a copaBeiiBoO
PABEHCTBO /g’ =

6) HazoBuTe BbIpa:keHUsI, UMeIOIIHe
CMBICJT:

T 0)—y(=10)>  2)~~(-10)
5107 W10 ey=(-10)
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2 ITAII: NpoBepMM MECTHOCTb

a)\25%81 = 45 a)N36*49 =42
56570 =31 6)- 25" 30 =20
8)—\/5*4\/2_2—36 6)40,5%50 =5
— /1000
11 5 =2
) = 1g ) 250
144 3 1
0)@ 1 Nes “27'2
A/288 2 2 6
V162 *10 g
e)—0,01110* *122 =12 V5000
e N-12;[a )45 [6 1)30; [e DS;[= 1) [« ])-2
c P12 o5 [ ])-36 | [5])—20; [a] )L5; [a] )42.
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3 9Tarl: CoctaBMM KapTy roHKM

« Pemuts ypaBHEeHUA:

(1)x*=10=0

OTBeTHI: 1) KOPHEH HET; 2) 100;

3) \/E; 4) \/ﬁ u —\/ﬁ.
(2)x* +81=0

OTBeThI: 1) KOPHEU HET; 2) -9;
3)9u-9;4) 81.

(BWx=9

OTBeTHI: 1) KOPHEH HET; 2) 3;
3)3u-3;4) 81.

¢ Pemiurts ypaBHeHUAA:

(x> +9=0
OTBeThI: 1) KOpPHEH HeT; 2) 81;
3)3; 4)3 u-3.

(2))62 —7=0

OTBeThI: 1) KOPHEU HET; 2) 49;

3)«/% 4)\/7 u _.[7
BWx=4

OTBeTHI: 1) KOPHEH HET; 2) 2;
3)2u-2; 4)16.



(@)= =0

OTBeThI: 1) KOPHEHN HET; 2) O

3)3u_3; 43 .
4 4 4

bwg—%zo

OTBeThI: 1) KOPHEN HET; 2) O

T 1 1
Dym L4 L

RADIX

(@)= m =0

OTBeTHI: 1) KOPHEH HET; 2) 3

3)0; )3 m _3. 5
5 5
1
6 x——=0
3
OTBeThI: 1) KOPHEH HET; 2) 1
3L u 1; 4)1. 3
9 9 9

POJIJIA



McTopm4yecKaa cnpaBKa:

B snoxy BospoxkaeHust eBpoIierickie MaTeMaTHKH 0003HavaId KOPeHb
slaTUHCKUM ci1oBoM Radix (kopens). OTcroia Ipou3011ies TEPMUH
«paZiuKajI», KOTOPbIM IIPUHATO HA3bIBAaTh 3HAK KOpHA. HekoTophie
HeMenkue matreMatuku XIV B. [l 0003HaueHUA KBaJ[paTHOTO KOPHS
I10JIb30BAJIUCHh TOYKOM. ATY TOUKY CTaBUJIM MEPEJ UMCIOM, U3 KOTOPOTO

HY>KHO H3BJe4b KOpeHb.(® 4) . Ilo3aHee BMECTO TOUKU CTABUJIM
pPOMOUK ( . 16)

* B mociencTBuu 3HaK \ / ¥ HaJl BBIPA’KEHUEM U3 KOTOPOI'O U3BJIEKAETCS
KOpeHb, IPOBO/IUIN YePTy. 3aTe€M 3HAK \ /U YepPTy CTAJIU COEUHATH.
Takue 3amucu BcTpedaroTesi B «reoMeTpun» JlekapTta u «Beeobiei
apudmeruke» HprotoHa. CoBpeMeHHas 3aluch KOPHSA IIOABUJIACH B KHUTE
«PykoBoACTBO asireOpbI» ppaHIly3ckoro marematuka M. Posis.



4 ITAIl: [0oHKa no nepecevyeHHoOM
MECTHOCTM

(1.)311711%?11 V5?47 = (1)5716%— V132 5% =
(2 (S\F)z (1of)z= (2)(3&)2—(11ﬁ)2=

€ MOAYJ/Ib: « Packpouite MOyb:
(3){f f ONENEE

(4)5-7)= (4)2-7|=




e YIIPOCTUTD:

(5)\/25)62_)/2 , ECJIN X =O0;

3 2
( 6) a 6 , eCJIn a>0
o 6 B<O;
6 a
Berauciaurts:

(7W25-10a+a’

npu a=-2

e YIIPOCTUTD:

(5)\/4)68)/2 , €CJIA Y <0;
3

10
XY
(6) 5 6 ,€ClIu X<O0
Y A y>0;
Beruucanrsp:
(7)\/9 +6a+a’
npu a=3



OTBeTbl:

°1) 0,6 ° 1) -6,5

. 2) -250 « 2) -264
+3) V3-42 » 3) VIS -7
. 4) 5-+7 . 4) N7-2
© 5) -5Xy + 5) —2x'y
+6) 1 c6) -1

*7) 7 *7) 6



5 JTAaIl: BHe3anHas OCTaHOBKa-

aBapuA
- HaiiuTe omubKy , CIpaBbTe U PEIINTE

IIPaBUJIHHO:
(IW(=0,64) =-0,8 (IN(-0.36) =—0.6
(2)¥8100 =900 (2)y/0,09 =0,03
(N 025 =0 (=036 - 0.6

\/7 I J5*12 )
(4) =2 (4) e =
ecJIu c<d, TO ecau a<s, TO
(5)C+d+\/(0—d)2:26 (5)a+3_\/(a+6)2=3—|—6




6 sTam: MNpuean:

1
64a*°




7 IATAIL:  OUHULL:

e BbIUMC/IUTD:

24
(1), /122 -3,/0,09 1\/10 L ygt
25 ) 36 9

3 *(-8) 26 %219
(2)\/ ( 5)4 (2)\/ ( 2)8
GWWZ-3f +v2+5 GHN3 5] +43-2

- Hantu cyMMy KOOpZIMHAT TOUYKH IIEPECEYEHU S
rpa@UKOB (PYHKIIHU:

4)y=2 u y=x 4)y=3 u y= Jx

27

5)Y =Jx U y=§ 5 y=+x u y=




